1° ESO ACTIVIDAD A
NUmeros enteros
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Vamos a trabajar un poco con nimeros enteros sin equivocarnos.

1. Comenzamos por algunas operaciones faciles:
a) —1-(-2)-(-3)-(-4)
b) 1+2-(3-4)-5-(6-7)
c) 12:(-3)-(-5)

d) 15—(-10):(-2)

2. Encuentra cuatro nimeros en cada caso:
a) Mayores que -12 y menores que -2
b) Mayores que -7 y menores que 0

3. a) Representa sobre la recta real los siguientes nimeros:

(=3), (-4), (+1), (-6), (-1), (+5), (-5)

b) Ordena de mayor a menor: (+4), (-3), (+5), (-5), (+1), (-6), (+2), (-2)

4. Ahora ya nos podemos atrever con algo mas complicado:

a) 5-(12-9)+24:(-3)

b) (-7)+44:(-11)—(32+5-(-6))



